Pewera Tecta U3 maTemaTuKe 3a
yuyeHuke IV paspega (Csecka 6)

: —0 ¢ —t 0 —
840 850 860 870 880 890 900
2. 2005 o e 150
550:5 o e 1000
600:4 o * 720
120-6 « 110
3. a) x—732=159 6) 154 + x =472 B) x:8=920 r) 952:x=4
x =159 + 732 x=472-154 x=920:8 x=952:4
x =891 x =318 x =115 x =238
4.
km o e [YXMHA pama 3MgHe cauKke
m e » nebsbMHa CcTakna Haovapa
dm e e pacTojatbe og Tonose Ao 3perbaHnHa
cm e e [yXMHa baseHa
mm e * [yXMWHa 6ebe
5. a)P=14 .
6. a) 180 6) 110 B) 51
7. 2dl 51 5cl

8. 6) OlW ,bypa AaHnumh”

Poodumeso Cpiuja

-



9. B)2700m

10.
100-55:5=9 HETAYHO
350+20-10=550 TA4YHO
900:3+7=90 HETAYHO

11.
MNpaBa a je napanenHa ca NnpaBoOMm C. HE
MpaBa c je HOpmanHa Ha npasy 6. DA
Tauka D npunaga npasoj b. HE

12. r)—125km? > 125ha > 125a > 125 m?
13. a)-Beha je nosplunHa KBagpata 3a 4 cm?.
14. 6)- 3/8

15. B) 35 HoBuuha

16. Y ¢dnawum je octano 250 ml

17. r) 11°C
18. a) pasnuka he ce cmamwunth 3a 300.

19. 68-(68—-57)—(68—-48)=68—-9-20=37 km
20. MMosplumHa Hajmarber Bohrbaka je 1 504 m? (jabyka)
21. TMospluMHa npaBoyraoHuka je 750 dm?2.

22. 3anpemwuHa KBagpa je 60 cm3.

23. 84-3:4=21-3=63

24. B) 431 ml
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